

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering Voor Gemeenten - Asten, Bergeijk, Geldrop-Mierlo
Aanbestedende Dienst: Bizob
Referentie: BIZOB-2021-GEZ-GGR-00081

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 bewijsmiddelen

Vraag:

U geeft in uw planning aan dat de bewijsstukken opgevraagd worden voor de voorgenomen gunning. Dit is zeer ongebruikelijk. Wij gaan er vanuit dat de bewijsmiddelen alleen opgevraagd worden bij de inschrijver die voor een gunning in aanmerking komt. Klopt dit?

Antwoord:

Dat klopt.

Percelen: P1 Gemeente Asten
P2 Gemeente Bergeijk
P3 Gemeente Geldrop-Mierlo

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

29. Toezegging/gewekte verwachting

Inschrijver biedt op de volgende wijze dekking:

Wat is niet verzekerd?

Schade doordat een verzekerde toezeggingen niet nakomt, of

Schade doordat een verzekerde gewekte verwachtingen niet honoreert.

- Alleen als het gaat om toezeggingen van of verwachtingen gewekt door verzekeringnemer of

bestuurders of bestuursorganen van de gemeente.

- Wel verzekerd als verzekerde door nakoming van de toezegging of honorering van de verwachting de

wet of een wettelijke regeling schendt, en

- Verzekerde bewijst dat hij dit bij het doen van de toezegging en het wekken van de verwachting niet wist.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

28. Termijnoverschrijding

Inschrijver dekt schade door termijnoverschrijding alleen op de volgende wijze:

Welke schade is niet verzekerd?

Schade doordat verzekerde een in wet of regelgeving opgenomen termijn overschrijdt.

- Wel verzekerd als de overschrijding het gevolg is van een fout.

- Onder fout wordt in ieder geval niet verstaan:

- onbekendheid met de termijn

- gebrek aan middelen, zoals personeel of IT

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

24. Proceskostenartikel

Inschrijver gaat ervan uit dat het gaat om gedekte aanspraken. Bent u het hiermee eens?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

24. Proceskostenartikel Inschrijver gaat ervan uit dat het gaat om gedekte aanspraken. Bent u het hiermee eens?

Vraag:

24. Proceskostenartikel

Inschrijver gaat ervan uit dat het gaat om gedekte aanspraken. Bent u het hiermee eens?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P3 Gemeente Geldrop-Mierlo

Beantwoord op:

11-10-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

23. Asbest / Chroom 6

Inschrijver wenst graag het woord minimaal te vervangen door het woord maximaal. Het woord minimaal geeft aan dat er een hoger verzekerd bedrag mogelijk is dat Inschrijver niet wil dekken. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Wij zullen dit niet wijzigen met dien verstande dat wij begrijpen dat dit eventueel het maximaal verzekerd bedrag is dat wordt aangeboden door inschrijver.

Percelen:

P3 Gemeente Geldrop-Mierlo

Beantwoord op:

11-10-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

22. Samenwerking / gemeenschappelijke regelingen

Hoe moet Inschrijver deze samenwerkingsvormen zien? Is er alleen sprake van samenwerkingsvormen zonder dat er sprake is van een publiekrechtelijke rechtspersoon? Zo ja dan dekt Inschrijver alleen de aansprakelijkheid van de gemeente voor schade van de gemeente zelf. Gaat u hiermee akkoord?

Graag wenst Inschrijver een overzicht van deze samenwerkingsverbanden en

ook van de gemeenschappelijke regelingen.

Inschrijver dekt alleen secundair de aansprakelijkheid voor schade van de gemeente zelf door gemeenschappelijke regelingen. Onderlinge aanspraken zijn niet gedekt. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

21. Veiligheidsregio werkzaamheden

Als ambtenaren van de gemeente werkzaamheden uitvoeren onder leiding en toezicht van de veiligheidsregio zijn deze personen voldoende gedekt op de aansprakelijkheidsverzekering van de veiligheidsregio. Inschrijver accepteert daarom niet dit risico secundair te dekken op de aansprakelijkheidsverzekering van de gemeente. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

20. Milieu aantasting

U eist tevens te dekken:

de kosten die verbonden zijn aan het nemen van maatregelen om het onmiddellijk dreigend gevaar van schade op te heffen of de omvang van schade aan het milieu te beperken (bereddingskosten).

Inschrijver biedt op het gebied van deze kosten geen dekking voor

- Kosten van maatregelen die een ander na een gebeurtenis maakt om schade aan personen- en zaken te voorkomen of te beperken.
- Ook niet de directe gevolgen.

- Kosten voor beperking van milieuschade op of aan een eigen terrein van een verzekerde.

- Wel verzekerd als verzekerde aantoonst dat deze kosten ook zijn gemaakt om direct dreigend gevaar voor schade van anderen te voorkomen of te beperken.

- Alleen als verzekerde voor de schade aansprakelijk is, en

- De schade verzekerd is, en

- Verzekerde deze kosten maakt of laat maken, en

- De kosten redelijk en doelmatig zijn, en

- Wij belang hebben bij de maatregelen.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

19. Burgemeester gezagsdrager Politie

Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:

Wie is ook verzekerd?

De Burgemeester handelend als gezagsdrager over de Politie.

Wanneer de politie in de gemeente optreedt bij:

- Handhaving van de openbare orde

- Uitvoering van hulpverleningstaken

Wat als de schade ook op een andere verzekering verzekerd is?

De andere verzekering gaat voor.

- Wij betalen niet het eigen risico bij de nadere verzekering.

Wat is niet verzekerd?

- Werkgeversaansprakelijkheid.

Graag benadrukt Inschrijver dat er geen inzicht is in de polis van de Politie.

Wij weten als verzekeraar niet welke dekking er is afgesloten en welke eigen risicoregelingen er van toepassing zijn. Het is verzekeringstechnisch daarom niet mogelijk zonder deze bepaling te werken.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo

Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 11
Onderwerp: Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

16. Contractduur

Het is niet mogelijk een onopzegbaar contract voor een termijn van 3 jaar aan te bieden. Als er ontwikkelingen zijn die voor Inschrijver reden is om aanpassingen te doen, wenst Inschrijver het recht om aanpassingen te mogen doen. Vanzelfsprekend wordt van dat recht alleen dan gebruik gemaakt als dat redelijk is. Inschrijver houdt rekening met uw belang.

Kunt u instemmen met onderstaande clausule?

Clausule meerjarig contract

De verzekering is aangegaan voor 3 jaar. Ziet Inschrijver in een verzekeringsjaar een totaal van betaalde en gereserveerde schadelast van meer dan 65% van door Inschrijver verdiende premie? Dan heeft Inschrijver het recht om per premievervaldatum de voorwaarden en/of de premie te wijzigen. Inschrijver geeft dit uiterlijk 4 maanden voor de premievervaldatum aan u door.

U kunt de voorgestelde aanpassing binnen 2 maanden na bekendmaking weigeren. Op uw verzoek stoppen wij de overeenkomst per eerstkomende premievervaldatum.

Inschrijver acht een opzegtermijn van 4 maanden voldoende om een Europees aanbestedingstraject te volbrengen. Bovendien staan de verschillende opzegtermijnen totaal niet met elkaar in verhouding. Daarom gaat Inschrijver alleen met een opzegtermijn van 4 maanden akkoord. Bent u het hiermee eens?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 12
Onderwerp: Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

13 en 14. Inloop en uitloop

Inschrijver biedt als volgt dekking:

Wanneer geldt deze verzekering?

Als verzekerde na het stoppen van de verzekering een aanspraak ontvangt.

Alleen als de schade tijdens de duur van de verzekering is veroorzaakt, en Verzekerde deze aanspraak binnen 3 jaar na het stoppen van de verzekering ontvangt en schriftelijk bij ons meldt, en
Verzekerde de gebeurtenis uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk als omstandigheid bij ons meldt. De datum van melding omstandigheid geldt als datum aanspraak.
Aanspraken die voortvloeien uit of verband houden met schade die is veroorzaakt vóór de ingangsdatum van deze verzekering zijn dus niet verzekerd. Het onderstaande geldt alleen als op het polisblad het inlooprisico is meeverzekerd.
Als verzekerde tijdens de duur van de verzekering voor het eerst een aanspraak ontvangt.
En het inlooprisico op het polisblad is meeverzekerd, en
De schade is veroorzaakt na de in het polisblad genoemde inloopdatum, en
U voor de ingangsdatum van de verzekering niet kon vermoeden dat een verzekerde hiervoor aansprakelijk gesteld zou worden, en
Verzekerde deze aanspraak uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk bij ons meldt, en De aanspraak op ons niet verjaard is.
Gaat u hiermee akkoord?

Een inloop periode van 28 jaar is niet te doen gebruikelijk in de verzekeringsmarkt aansprakelijkheidsverzekeringen voor gemeenten.
Inschrijver biedt maximaal een inlooperperiode van 10 jaar aan.
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Bijlage B2 Sluitnota Geldrop Mierlo

Vraag:

12. Omstandigheden- en pro forma melding
Inschrijver hanteert geen proforma melding maar biedt wel een melding van een omstandigheid. Zoals hieronder geformuleerd:
Omstandigheid = een voorval waarvan u verwacht dat er een aanspraak volgt.
Maar er ligt op dit moment nog geen aanspraak bij u.
De melding van een omstandigheid moet schriftelijk
De melding van een omstandigheid geeft ten minste informatie over: de gebeurtenis,
de vermoedelijke eisers

de hoogte van het schadebedrag.
Een aanspraak is nooit een omstandigheid.
Gaaf u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P3 Gemeente Geldrop-Mierlo

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

26. Toezegging/gewekte verwachting

Inschrijver biedt op de volgende wijze dekking:

Wat is niet verzekerd?

Schade doordat een verzekerde toezeggingen niet nakomt, of

Schade doordat een verzekerde gewekte verwachtingen niet honoreert.

- Alleen als het gaat om toezeggingen van of verwachtingen gewekt door verzekeringnemer of

bestuurders of bestuursorganen van de gemeente.

- Wel verzekerd als verzekerde door nakoming van de toezegging of honorering van de verwachting de

wet of een wettelijke regeling schendt, en

- Verzekerde bewijst dat hij dit bij het doen van de toezegging en het wekken van de verwachting niet wist.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

25. Termijnoverschrijding

Inschrijver dekt schade door termijnoverschrijding alleen op de volgende wijze:

Welke schade is niet verzekerd?

Schade doordat verzekerde een in wet of regelgeving opgenomen termijn overschrijdt.

- Wel verzekerd als de overschrijding het gevolg is van een fout.
 - Onder fout wordt in ieder geval niet verstaan:
 - onbekendheid met de termijn
 - gebrek aan middelen, zoals personeel of IT
- Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

21. Proceskostenartikel

Inschrijver gaat ervan uit dat het gaat om gedekte aanspraken. Bent u het hiermee eens?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

20. Asbest / Chroom 6

Inschrijver wenst graag het woord minimaal te vervangen door het woord maximaal. Het woord minimaal geeft aan dat er een hoger verzekerd bedrag mogelijk is dat Inschrijver niet wil dekken. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Wij zullen dit niet wijzigen met dien verstande dat wij begrijpen dat dit eventueel het maximaal verzekerd bedrag is dat wordt aangeboden door inschrijver.

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk

Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 18
Onderwerp: Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

19. Samenwerking / gemeenschappelijke regelingen
Hoe moet Inschrijver deze samenwerkingsvormen zien? Is er alleen sprake van samenwerkingsvormen zonder dat er sprake is van een publiekrechtelijke rechtspersoon? Zo ja dan dekt Inschrijver alleen de aansprakelijkheid van de gemeente voor schade van de gemeente zelf. Gaat u hiermee akkoord?
Graag wenst Inschrijver een overzicht van deze samenwerkingsverbanden en ook van de gemeenschappelijke regelingen.

Inschrijver dekt alleen secundair de aansprakelijkheid voor schade van de gemeente zelf door gemeenschappelijke regelingen. Onderlinge aanspraken zijn niet gedekt. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 19
Onderwerp: Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

18. Veiligheidsregio werkzaamheden
Als ambtenaren van de gemeente werkzaamheden uitvoeren onder leiding en toezicht van de veiligheidsregio zijn deze personen voldoende gedekt op de aansprakelijkheidsverzekering van de veiligheidsregio. Inschrijver accepteert daarom niet dit risico secundair te dekken op de aansprakelijkheidsverzekering van de gemeente.
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

17. Milieu aantasting

U eist tevens te dekken:

de kosten die verbonden zijn aan het nemen van maatregelen om het onmiddellijk dreigend gevaar van schade op te heffen of de omvang van schade aan het milieu te beperken (bereddingskosten).

Inschrijver biedt op het gebeid van deze kosten geen dekking voor

- Kosten van maatregelen die een ander na een gebeurtenis maakt om schade aan personen- en zaken te voorkomen of te beperken.

- Ook niet de directe gevolgen.

- Kosten voor beperking van milieuschade op of aan een eigen terrein van een verzekerde.

• Wel verzekerd als verzekerde aantoonst dat deze kosten ook zijn gemaakt om direct dreigend gevaar voor schade van anderen te voorkomen of te beperken.

• Alleen als verzekerde voor de schade aansprakelijk is, en

• De schade verzekerd is, en

• Verzekerde deze kosten maakt of laat maken, en

• De kosten redelijk en doelmatig zijn, en

• Wij belang hebben bij de maatregelen.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

16. Burgemeester gezagsdrager Politie

Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:

Wie is ook verzekerd?

De Burgemeester handelend als gezagsdrager over de Politie.

Wanneer de politie in de gemeente optreedt bij:

- Handhaving van de openbare orde

- Uitvoering van hulpverleningstaken

Wat als de schade ook op een andere verzekering verzekerd is?

De andere verzekering gaat voor.

- Wij betalen niet het eigen risico bij de nadere verzekering.
Wat is niet verzekerd?
- Werkgeversaansprakelijkheid.

Graag benadrukt Inschrijver dat er geen inzicht is in de polis van de Politie. Wij weten als verzekeraar niet welke dekking er is afgesloten en welke eigen risicoregelingen er van toepassing zijn. Het is verzekeringstechnisch daarom niet mogelijk zonder deze bepaling te werken.
Gaaf u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

13. Contractduur

Het is niet mogelijk een onopzegbaar contract voor een termijn van 3 jaar aan te bieden. Als er ontwikkelingen zijn die voor Inschrijver reden is om aanpassingen te doen, wenst Inschrijver het recht om aanpassingen te mogen doen. Vanzelfsprekend wordt van dat recht alleen dan gebruik gemaakt als dat redelijk is. Inschrijver houdt rekening met uw belang.

Kunt u instemmen met onderstaande clausule?

Clausule meerjarig contract

De verzekering is aangegaan voor 3 jaar. Ziet Inschrijver in een verzekeringsjaar een totaal van betaalde en gereserveerde schadelast van meer dan 65% van door Inschrijver verdiende premie? Dan heeft Inschrijver het recht om per premievervaldatum de voorwaarden en/of de premie te wijzigen. Inschrijver geeft dit uiterlijk 4 maanden voor de premievervaldatum aan u door.

U kunt de voorgestelde aanpassing binnen 2 maanden na bekendmaking weigeren. Op uw verzoek stoppen wij de overeenkomst per eerstkomende premievervaldatum.

Inschrijver acht een opzegtermijn van 4 maanden voldoende om een Europees aanbestedingstraject te volbrengen. Bovendien staan de verschillende opzegtermijnen totaal niet met elkaar in verhouding. Daarom gaat Inschrijver alleen met een opzegtermijn van 4 maanden akkoord. Bent u het hiermee eens?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

10 en 11. Inloop en uitloop
Inschrijver biedt als volgt dekking:
Wanneer geldt deze verzekering?
Als verzekerde na het stoppen van de verzekering een aanspraak ontvangt.
Alleen als de schade tijdens de duur van de verzekering is veroorzaakt, en
Verzekerde deze aanspraak binnen 3 jaar na het stoppen van de verzekering
ontvangt en schriftelijk bij ons meldt, en
Verzekerde de gebeurtenis uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de
verzekering schriftelijk als omstandigheid bij ons meldt. De datum van
melding omstandigheid geldt als datum aanspraak.
Aanspraken die voortvloeien uit of verband houden met schade die is
veroorzaakt vóór de ingangsdatum van deze verzekering zijn dus niet
verzekerd. Het onderstaande geldt alleen als op het polisblad het inlooprisico
is meeverzekerd.
Als verzekerde tijdens de duur van de verzekering voor het eerst een
aanspraak ontvangt.
En het inlooprisico op het polisblad is meeverzekerd, en
De schade is veroorzaakt na de in het polisblad genoemde inloopdatum, en
U voor de ingangsdatum van de verzekering niet kon vermoeden dat een
verzekerde hiervoor aansprakelijk gesteld zou worden, en
Verzekerde deze aanspraak uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de
verzekering schriftelijk bij ons meldt, en De aanspraak op ons niet verjaard
is.
Gaat u hiermee akkoord?

Een inloop periode van 28 jaar is niet te doen gebruikelijk in de
verzekeringsmarkt aansprakelijkheidsverzekeringen voor gemeenten.
Inschrijver biedt maximaal een inlooperperiode van 10 jaar aan.
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P2 Gemeente Bergeijk
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Bergeijk

Vraag:

9. Omstandigheden- en pro forma melding

Inschrijver hanteert geen proforma melding maar biedt wel een melding van een omstandigheid. Zoals hieronder geformuleerd:

Omstandigheid = een voorval waarvan u verwacht dat er een aanspraak volgt.

Maar er ligt op dit moment nog geen aanspraak bij u.

De melding van een omstandigheid moet schriftelijk

De melding van een omstandigheid geeft ten minste informatie over: de gebeurtenis,

de vermoedelijke eisers

de hoogte van het schadebedrag.

Een aanspraak is nooit een omstandigheid.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P2 Gemeente Bergeijk

Beantwoord op:

11-10-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

29. Toezegging/gewekte verwachting

Inschrijver biedt op de volgende wijze dekking:

Wat is niet verzekerd?

Schade doordat een verzekerde toezeggingen niet nakomt, of

Schade doordat een verzekerde gewekte verwachtingen niet honoreert.

- Alleen als het gaat om toezeggingen van of verwachtingen gewekt door verzekeringnemer of

bestuurders of bestuursorganen van de gemeente.

- Wel verzekerd als verzekerde door nakoming van de toezegging of honorering van de verwachting de

wet of een wettelijke regeling schendt, en

- Verzekerde bewijst dat hij dit bij het doen van de toezegging en het wekken van de verwachting niet wist.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

28. Termijnoverschrijding

Inschrijver dekt schade door termijnoverschrijding alleen op de volgende wijze:

Welke schade is niet verzekerd?

Schade doordat verzekerde een in wet of regelgeving opgenomen termijn overschrijdt.

- Wel verzekerd als de overschrijding het gevolg is van een fout.

- Onder fout wordt in ieder geval niet verstaan:

- onbekendheid met de termijn

- gebrek aan middelen, zoals personeel of IT

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

24. Proceskostenartikel

Inschrijver gaat ervan uit dat het gaat om gedekte aanspraken. Bent u het hiermee eens?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

23. Asbest / Chroom 6

Inschrijver wenst graag het woord minimaal te vervangen door het woord maximaal. Het woord minimaal geeft aan dat er een hoger verzekerd bedrag mogelijk is dat Inschrijver niet wil dekken. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Wij zullen dit niet wijzigen met dien verstande dat wij begrijpen dat dit eventueel het maximaal verzekerd bedrag is dat wordt aangeboden door inschrijver.

Percelen: P1 Gemeente Asten
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

22. Samenwerking / gemeenschappelijke regelingen

Hoe moet Inschrijver deze samenwerkingsvormen zien? Is er alleen sprake van samenwerkingsvormen zonder dat er sprake is van een publiekrechtelijke rechtspersoon? Zo ja dan dekt Inschrijver alleen de aansprakelijkheid van de gemeente voor schade van de gemeente zelf. Gaat u hiermee akkoord?

Graag wenst Inschrijver een overzicht van deze samenwerkingsverbanden en ook van de gemeenschappelijke regelingen.

Inschrijver dekt alleen secundair de aansprakelijkheid voor schade van de gemeente zelf door gemeenschappelijke regelingen. Onderlinge aanspraken zijn niet gedekt. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

21. Veiligheidsregio werkzaamheden

Als ambtenaren van de gemeente werkzaamheden uitvoeren onder leiding en toezicht van de veiligheidsregio zijn deze personen voldoende gedekt op de aansprakelijkheidsverzekering van de veiligheidsregio. Inschrijver accepteert daarom niet dit risico secundair te dekken op de aansprakelijkheidsverzekering van de gemeente. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

20. Milieu aantasting

U eist tevens te dekken:

de kosten die verbonden zijn aan het nemen van maatregelen om het onmiddellijk dreigend gevaar van schade op te heffen of de omvang van schade aan het milieu te beperken (bereddingskosten).

Inschrijver biedt op het gebied van deze kosten geen dekking voor

- Kosten van maatregelen die een ander na een gebeurtenis maakt om schade aan personen- en zaken te voorkomen of te beperken.

- Ook niet de directe gevolgen.

- Kosten voor beperking van milieuschade op of aan een eigen terrein van een verzekerde.

- Wel verzekerd als verzekerde aantoont dat deze kosten ook zijn gemaakt om direct dreigend gevaar voor schade van anderen te voorkomen of te beperken.

- Alleen als verzekerde voor de schade aansprakelijk is, en

- De schade verzekerd is, en

- Verzekerde deze kosten maakt of laat maken, en

- De kosten redelijk en doelmatig zijn, en

- Wij belang hebben bij de maatregelen.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 32
Onderwerp: Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

19. Burgemeester gezagsdrager Politie
Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:
Wie is ook verzekerd?
De Burgemeester handelend als gezagdrager over de Politie.
Wanneer de politie in de gemeente optreedt bij:
- Handhaving van de openbare orde
- Uitvoering van hulpverleningstaken
Wat als de schade ook op een andere verzekering verzekerd is?
De andere verzekering gaat voor.
- Wij betalen niet het eigen risico bij de nadere verzekering.
Wat is niet verzekerd?
- Werkgeversaansprakelijkheid.

Graag benadrukt Inschrijver dat er geen inzicht is in de polis van de Politie.
Wij weten als verzekeraar niet welke dekking er is afgesloten en welke eigen risicoregelingen er van toepassing zijn. Het is verzekeringstechnisch daarom niet mogelijk zonder deze bepaling te werken.
Gaaf u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 33
Onderwerp: Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

16. Contractduur
Het is niet mogelijk een onopzegbaar contract voor een termijn van 3 jaar aan te bieden. Als er ontwikkelingen zijn die voor Inschrijver reden is om aanpassingen te doen, wenst Inschrijver het recht om aanpassingen te mogen doen. Vanzelfsprekend wordt van dat recht alleen dan gebruik gemaakt als dat redelijk is. Inschrijver houdt rekening met uw belang.
Kunt u instemmen met onderstaande clausule?
Clausule meerjarig contract
De verzekering is aangegaan voor 3 jaar. Ziet Inschrijver in een verzekeringsjaar een totaal van betaalde en gereserveerde schadelast van

meer dan 65% van door Inschrijver verdiende premie? Dan heeft Inschrijver het recht om per premievervaldatum de voorwaarden en/of de premie te wijzigen. Inschrijver geeft dit uiterlijk 4 maanden voor de premievervaldatum aan u door.

U kunt de voorgestelde aanpassing binnen 2 maanden na bekendmaking weigeren. Op uw verzoek stoppen wij de overeenkomst per eerstkomende premievervaldatum.

Inschrijver acht een opzegtermijn van 4 maanden voldoende om een Europees aanbestedingstraject te volbrengen. Bovendien staan de verschillende opzegtermijnen totaal niet met elkaar in verhouding. Daarom gaat Inschrijver alleen met een opzegtermijn van 4 maanden akkoord. Bent u het hiermee eens?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

Een inloop periode van 28 jaar is niet te doen gebruikelijk in de verzekeringsmarkt aansprakelijkheidsverzekeringen voor gemeenten.

Inschrijver biedt maximaal een inlooperperiode van 10 jaar aan.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

13 en 14. Inloop en uitloop

Inschrijver biedt als volgt dekking:

Wanneer geldt deze verzekering?

Als verzekerde na het stoppen van de verzekering een aanspraak ontvangt.

Alleen als de schade tijdens de duur van de verzekering is veroorzaakt, en Verzekerde deze aanspraak binnen 3 jaar na het stoppen van de verzekering ontvangt en schriftelijk bij ons meldt, en
Verzekerde de gebeurtenis uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk als omstandigheid bij ons meldt. De datum van melding omstandigheid geldt als datum aanspraak.
Aanspraken die voortvloeien uit of verband houden met schade die is veroorzaakt vóór de ingangsdatum van deze verzekering zijn dus niet verzekerd. Het onderstaande geldt alleen als op het polisblad het inlooprisico is meeverzekerd.
Als verzekerde tijdens de duur van de verzekering voor het eerst een aanspraak ontvangt.
En het inlooprisico op het polisblad is meeverzekerd, en
De schade is veroorzaakt na de in het polisblad genoemde inloopdatum, en
U voor de ingangsdatum van de verzekering niet kon vermoeden dat een verzekerde hiervoor aansprakelijk gesteld zou worden, en
Verzekerde deze aanspraak uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk bij ons meldt, en De aanspraak op ons niet verjaard is.
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Bijlage 2 Sluitnota gemeente Asten

Vraag:

12. Omstandigheden- en pro forma melding
Inschrijver hanteert geen proforma melding maar biedt wel een melding van een omstandigheid. Zoals hieronder geformuleerd:
Omstandigheid = een voorval waarvan u verwacht dat er een aanspraak volgt.
Maar er ligt op dit moment nog geen aanspraak bij u.
De melding van een omstandigheid moet schriftelijk
De melding van een omstandigheid geeft ten minste informatie over: de gebeurtenis,
de vermoedelijke eisers
de hoogte van het schadebedrag.
Een aanspraak is nooit een omstandigheid.
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Gemeente Asten
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument

Vraag:
2.2 Schadeverleden
Inschrijver wenst een overzicht van de schaden over de periode 01-01-2017 tot heden.

Antwoord:
U ontvangt het schadeoverzicht via de berichtenmodule.

Percelen: P1 Gemeente Asten
P2 Gemeente Bergeijk
P3 Gemeente Geldrop-Mierlo
Beantwoord op: 11-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Vragen tbv 2e nvi

Vraag:
De termijn van vragen stellen voor de 2e nvi is veel te korten (1 dag). Wij verzoeken u deze termijn met minimaal 5 werkdagen uit te stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Wij hebben de planning aangepast. Zie de bijlage "Nieuwe planning".

Percelen: P1 Gemeente Asten
P2 Gemeente Bergeijk
P3 Gemeente Geldrop-Mierlo
Beantwoord op: 04-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Vragen

Vraag:

Uw publicatie heeft plaats gevonden op 22-9, voordat deze voor de inschrijvende partijen zichtbaar is, is dit pas op 26-9. De termijn voor het stellen van vragen (4-10 11.00 uur) is dan te kort voor inschrijvende partijen. Wij verzoeken u de planning aan te passen en deze termijn met minstens 5 werkdagen uit te stellen. gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Wij hebben de planning aangepast. Zie de bijlage "Nieuwe planning".

Percelen:	P1 Gemeente Asten P2 Gemeente Bergeijk P3 Gemeente Geldrop-Mierlo
Beantwoord op:	04-10-2022
Label:	Inhoud